

中国3.5亿人饮用水不达标

近百城市无备用水源,面临危机可能一击即溃

据《中国青年报》报道 “中国约有3亿农村人口和5000万城市人口的饮用水目前还达不到安全标准。”曾在全国多处水源地调研的全国人大环资委副主任委员张文台向记者透露。在他看来,要想真正让人们喝上放心的水,国家需要从水源头,到水厂,再到水龙头三方面发力。

目前水源地质量主要受哪些

因素影响? 张文台认为,水源地首要面临的问题是湿地萎缩,萎缩后湿地将失去自我净化的能力。二是水资源枯竭会造成水源地的水源不充足。三是森林被破坏失去涵养水源的能力。四是水源地附近“三高”(高污染、高耗能、高耗水)企业排污也会污染水源地。

张文台建议,源头方面要加强水利工程建设,恢复水资源周

围的生态,加强植树造林。同时要保护湿地,确保水源安全,并杜绝“三高”企业出现在水源周围。此外,水厂应做到24小时监测。通过现代化的管理手段,过滤、净化。逐步实现农村饮用水的水厂集中供水。三是加强水网建设。部分水网年久失修,水进入到水网中,也会由于一些铁管生锈造成重金属污染。“只

有把好水源、水厂、龙头三关,才能喝上清洁的水。”张文台说。

环境保护部2010年的一项调查显示,在我国314个地级以上城市中,216个城市建设了备用水源,占68.8%,没有备用水源地的城市还有近百个,绝大多数城市都是单一水源的供给形式,尤其在南方多数城市都以地表水作为单一水源。调查表明,我国地级以上城

市备用水源建设情况尚可,但也存在一定问题,如因水体污染、水量不足、疏于管理等种种原因,起不到应有的作用。

唯一水源地或者单一水源的供给方式,难以规避风险,一旦水系面临危机可能一击即溃。有关专家认为,建立备用水源地,成为保障城市饮用水安全、提高应对突发水污染事件能力的必然选择。

“蛟龙”将再次出海

向载人深潜7000米海试发起冲击



据新华社电 昨日上午,在江阴集装箱码头,“蛟龙号”载人深潜器顺利安装至试验母船“向阳红09”。

据了解,为圆满完成中国载

人深潜7000米级海试,“蛟龙号”载人深潜器进行了部分设备的更新换代,例如更换了生物取样器和微生物取样器,安装了生物存

放栏,液压系统也进行了相应升级。“向阳红09”船将于6月3日从江阴起航,赴马里亚纳海沟向载人深潜7000米级海试发起冲击。

杭州申请居住证需高中学历

复旦大学副教授认为系不公平条款

据中新社电 杭州市日前发布《杭州市流动人口服务管理条例》,对申请《浙江省居住证》的条件进行了明确的要求,其中包括申请人必须“具有高中以上文化程度”。消息一出,立即引发社会和媒体的关注。

据了解,居住证是中国一些城市借鉴发达国家“绿卡”制度进行的积极尝试。持有证件的流动人口将享受国家规定范围内的免费检查和治疗;子女在学前教育阶段和义务教育阶段与当地居民子女同等享受相关政策等权

益。《杭州市流动人口服务管理条例》是杭州市人大常委会2010年底开始制定,计划在今年6月1日开始实施。

复旦大学副教授郭有德认为,以学历的高低来限制人口的流动,是部分省市为了吸引高端人才而发布的不公平条款,不利于自由统一的劳动力市场的形成,在一定程度上损害了社会经济的发展。该条例的实施还将增加人口实际管理的难度,毕竟没有居住证的人依旧可以在城市生活,但是相关部门却无法统计。

澳门前高官欧文龙获刑29年

贪污所得3000多万澳门元全部充公

据新华社电 澳门特区终审法院昨日公开宣判特区前运输务司司长欧文龙贪污案。特区终审法院院长、合议庭主席岑浩辉当庭宣布,裁定欧文龙6项受贿作不法行为罪和3项清洗黑钱罪全部成立,连同前两个阶段案件刑期,合并为单一刑期29年。

合议庭主席岑浩辉指出,合议庭一致裁定,欧文龙有9项受贿作不法行为罪和清洗黑钱罪成立,连同前两个阶段81项罪成,合共可判监417年。但基于特区有关法律的规定,数罪并罚时单一刑

罚徒刑不得超过30年,故判处欧文龙29年徒刑,另加24万澳门元罚款。若不缴纳罚金,将转为6个月徒刑;其贪污所得3000多万澳门元赃款将全部充公。

现年56岁的欧文龙2006年12月6日被特区廉政公署逮捕,2007年11月5日在特区终审法院受审。2008年1月,欧文龙因受贿、清洗黑钱及滥用职权等57项罪名成立被判监27年;2009年4月,欧文龙再被控受贿、清洗黑钱及滥用职权罪24项罪名成立,被判加刑1年半判监28年6个月。

河南政法部门督办官员强奸少女案

据中新社电 河南省委政法委员会、省高院、省检察院、省公安厅有关负责人近日赴永城督办李新功案件。河南省政法部门要求,要本着对人民负责、对法律负责的态度,将案件办成经得起历史检验的铁案。

日前,原永城市委办公室副主任李新功,因涉嫌强奸十余名

未成年女性被公安机关刑事拘留,5月29日,李新功被永城市检察机关批准逮捕。案件发生后,永城市委于2012年5月24日免去其市委办公室副主任职务。根据公安部门侦查,2011年下半年以来,李新功先后强奸未成年女性11名。李新功已向警方交代了其同案犯,这名女性同案犯已被

抓捕归案。据警方介绍,这名同案犯曾为在校生,现已成年。在与李新功发生性关系后,她又帮助其物色其他在校女生,使这些女生成为李新功诱骗、强奸的对象。

目前,警方正根据两人的供词,对李新功涉嫌强奸的10余名女学生进行逐一调查。

庆六一儿童节,今夏最时尚国际品牌家具购

本周末,华邦伊赛特家居汇家具夏购汇最后二天

继上周华邦伊赛特“家具夏购汇”开展以来,“高贵不贵”的理念的营销理念让越来越多的合肥市民备感亲近,本周末,家具1000购2000,家饰100购200,品牌冰箱、空调电风扇等众多夏日家电精彩大礼全城放送继续在华邦伊赛特家居汇上演,同时,还推出庆六一潮童大赛、夏日茶歇会,让你玩得开心!

名品妙购汇——家具1000购2000,家饰100购200

活动期间,凡在商场参与品牌下单,并在收银台统一交款,均可参加此活动。家具馆品牌活动共分为三大类,具体如下:A、1000购2000;B、1000购1600;C、1000购1300;家饰生活馆品牌活动共分为两大类,具体如下:A、100购200;B、100购160。

幸运大抽奖——电冰箱、空调、电风扇等您拿

活动期间,凡在商场任一店面下单,并在商场收银台统一交款,家具实付满2000元,家饰实付满500元即可获抽奖券一张,参加大抽奖活动,有机会获得海尔对开门冰箱、格力空调、电风扇旅行保温水壶等夏日家电精彩大礼。

庆六一儿童节,6.2日首届潮童大赛、6.2-6.3夏日茶歇会

6月2日,华邦伊赛特还特别推出“首届潮童大赛”,孩子们将在此献上趣味横生的童真表演,庆六一一节。除此之外,6月2日、3日二天,在伊赛特现场,时尚西饼专家任吉西饼屋,还将在此为您和孩子准备了丰富的夏日餐品,到场均可免

费享受夏日点心、冰饮等。

打电话,抢家具

参与者在规定的时间内比谁先打进电话,现场客户同时往同一号码上打,接到谁的电话就是谁胜出。获胜者将以低于1折的价格购得小方凳奖品。奖品:小方凳,价值1120元,抢购价:60元。(6月2日、3日16:00分准时开始)

温暖你我 幸福碧桂园志愿者在行动

——碧桂园样板家私举行拍卖 所得善款捐赠贫困山区学校

自板房家居用品。据了解,碧桂园一期洋房已售罄,销售中心三楼临建板房也已全部拆除,板房家私全部用来拍卖。此次拍卖将于本周

六在销售中心举行,是面向所有即将装修入住的业主、碧桂园滨湖城意向客户、社会人士、企业、商家,拍卖所筹得的善款将全部用来购

买图书或衣物送往合肥或者巢湖地区的贫困山区小学。所有拍卖物品在市场价的基础上打1-6折,预计拍卖物品总价值约132800

元。拍卖后,碧桂园滨湖城将所得善款全部购买学习用品及书籍,捐赠给山区贫困学校。

碧桂园及其创始人已在各类公益事业的捐款超过十数亿元。碧桂园连续多次获得国家颁发的“中华慈善奖”,在全国各类慈善奖中,都能看到碧桂园人的身影。